Niveau : premieére

Angles orientés et trigonométrie

Exercice 13 : relation de Chasles et somme des angles d'un triangle

Soit A, B et C trois points d"un cercle (I') de centre

0. Soit D le point diamétralement opposé a A sur (I).
A

e

1) a) Montrer en utilisant la relation de Chasles que
(08,08) = - (0A,08),
b) Exprimer que la somme des angles du triangle
AOB est égale a 7.
c) En déduire que ({ﬁi G'_Ij) =2 (E,, E)
2) On peut montrer de méme que :
(0B,0¢) =2 (40, 4¢),
En déduire que (ﬁ} CTC') =2 (E,. E)
3) Compléter I'énoncé du théoréme :
«L'angle au ........ est égal au double de I'angle inscrit

interceptant le méme ..............c.......»

Relation de
Chasle
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